Сценарий профессиональной пробы «учитель Информатики и ИКТ»
Автор: Иейник Н. Д. МОУ средняя школа № 88

Цель мероприятия:  Познакомить старшеклассника со всеми тонкостями профессии учитель, а именно учитель ИКТ.

Действующие лица:

Учитель: Мехтиев Самед 8б класс

Ученики – 4б класс

Тема: «Множество, подмножество, пересечение множеств.

Оборудование: доска, учебник «Информатика 4 класс» часть 2.

Тип урока: урок ознакомления с новым учебным материалом.
Ход мероприятия

1. Подготовительный этап 

Будущему учителю дается здание подготовиться к уроку в соответствии с планом:

А) Объяснить что такое множество, привести примеры из жизни.

Б) Объяснить что такое подмножество (2-3 примера)

В) Объяснить что такое пересечение множеств (2-3 примера).

Г) Предложить ученикам привести примеры самостоятельно.

Д) Разобрать задания 1-6 

2. Проведение урока

	Этап урока
	Примерное содержание

	А
	Множество – это совокупность кого-либо или чего-либо, обладающих каким-либо отличительным признаком.

Например: Множество учеников Вашего класса, множество деревьев, множество предметов красного цвета и. т. д.

	Б
	Подмножество – это часть какого то множества.

Например: множество учащихся школы и множество учащихся 4а класса.

	В
	Пересечение – это общая часть двух множеств, ее может, кстати, и не быть (
Например множество девочек и множество учеников 4а класса – пересечение: девочки 4а класса.

Множество девочек  и множество мальчиков – нет пересечения.

	Г
	Учитель придумывает еще несколько примеров (про запас)

	Д
	Учитель заранее продумывает объяснение заданий


3. Проверка тетрадей.
Проверка заданий 1-6, выставление оценок.

4. Рефлексия.

Оценка профессионального учителя, составление статьи.
